Pa3ByBaThb BblYUCIIUTENbHbIE
HaBbIKW.



o Bumonunre suraucnenus. 3anonuure Tabamust Gyxsamu, YYHTHBaA Mai-

NIeHHbBIE OTBETH, H NPOTHTAATE TEKCT:

(©) -15) =
@ -14" =
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— HHACPNAHACKM MATEMATHK, KOTOPMH 8 KoHue XVI — wavane
XV sexa npegnpyHan wark K NOCTPOEHMIO COBPEMEHHON TeOpMH CTe-
nexen. OH 0003HAYAN HEMIBECTHYIO BENWUMHY KPYIKOM, "
2 BHYTPM €O YKa3bisan noKasartenw creness. Hanpumep, f
x? on oboanavan xax @ Cospemennoe oboanauenne
CTeneHeH Mbl HAXORMM Y (PPAHLYICKOrO MAaTEMaTHKA —
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0 Hafinure BepHbie HepaBencTsa. M3 cooTseTcTByOwiKX HM OYXB noaydwre
QaMUAHIO APXHTEXTOPA, 1O MPOeKTy KOTOporo 8 1825 r. 6uino nOCTpoeHo
ananue bonsworo rearpa 8 Mockse:

@ (-15)° < 0

(-32)” >0
12 g ! -
-.4’1 ( 0 -.i T‘h‘.‘ - LA
@ 2" > e
1| ][
(©) (-639)" > (-84 ‘ 11151909
@ (=3.4) > —-34° e o TG A UL R
@ (-7)'01-(-8)2' <0
-15)*
(&) <o
Orser: . Mo npoexram ITOro UIBECTHOro APXHTEKTOPA

rakke Gbinm nocrpoemst apamwe Manexa u Tpuymdansisie sopora,
CO3AaH NPOEKT ANEKCaHAPOBCKOro cana.



@ Paccraspre anakm @. @ @, @ Tax, 9TOOB! HEPABLHCTRO OGN0 BEPMBIM:

a) x? \) 0; r) (x+5)° “) 0; %) (x—y)° -‘::) 0;
6) —x (105 n) 2+ ()0 3) =3(x—-p' ()0
B) —x!—2 '“ 0; e) ! +y2+10 :‘,,-.;' 0; H) x84+ yl (-, 0.

—I/ p— -—



@ a) Hainwute 3HAEHHA BHIPUKCHHRA:

@ (~0,1)" = @ ~(2-5) =



6) Hcnonsays HafineHssie OTBETE, 3ANOJAHMTE NPONYCKH 8 TEKCTE:

B XIX sexe nog ssimbaunermbim menem — Kosbma MNMpyThoB — BOIHMKNO Mrepa-

—1000| 125 3% 50 | 0,01 3% .

TYPHOE COARYKECTBO, § KOTOPOE BXOQMNM

1 |=7{125{0,01| 1 |-=7|-1 2,7| 9 {—1000] 1 | 10 |—0,01

Koucrautumonuy "




-9 3% ~0,001 |0,001] 100 | =9 | =50 | =27| 50 | =7 | =21 | -8

-

Mop esibpamMbimM NCEBROHMMOM OHM CO3AABaNK Becensie CTMxM K BacHu ¢
coumansHbimi Haméxamu. OpgHako Haubonbiylo NONYNAPHOCTE MM NPHHECHM
aPoPH3IMBI — 3IKOHYEHHBLIE MbICNH, BLIPAXEHHbIE CKATO W €mxo. Hanpumep:
«CMOTPH B KOPEHBS. '

Hanbonsluylo M3BECTHOCTE M3 3TOMO TBOPYECKOrO COKO33 B NMTEPATYPHOM MHpe

npuobpen Koxcranrumosmy , KOTOPbIM Hanu-

can masecTHoe cruxotsopemwe «Cpeas wymnoro 6ana, cnywanHo», a TakKe HCTo-

PHYECKMH POMAH M APAMATHMECKYIO TRPHNOMHIO




€D Hexoropvie crenewn wncna 10 umeror ocobule Hassarms. Hanpumep,
10? = 100 — COTHA, 10° = 1000 — ThICRYA, 10° = 1000000 — mmrrsion.

Y3nafiTe HasBAHWA HEKOTOPHIX APYrHX creneded wucaa 10, Jlng 3Toro BhnONHKTE
BHIYHCIEHHA M, YYHTHIBAA MARJEHHBIC OTBETH, 3anonuuTe cpobonMule KIeTKH
Tabnuy Gyksamu,

@4’-2‘=_ @(2-1,5)’=__ ST =
@ 215 = - @ e+18'=
2188 = @ 120%:10° =
(P) (215" = (k) 45 =




Tt L wlalsla ’
14% 9 -

10 —[ | T B
zo% 4,5 % 0| 9 -t

10%: Py
20,25) 4 124 | 144 -4

B cBOGOAHBIX KIETKAX BepxHelt CTPOKM HAnmumuuTe OYKBY M, 3 B HIKHER ~—

SHAYCHNE BhIPAKEHUA 167:2560 =



o BuinonanTe npeobpasosanua. Hcnoasays mafneHHsle OTBETHI, 3aMHIUHTE B
rabamnax asa ssickasmsanus Koasmsr IIpyrxosa:

Oyas: x*-x?= wiavem: xiix =

Oute: x*-x = HMeeM: xiixd =

yro: x?.xd.xt = notepsBmR: x0-x¥-x3:ad =
He: xxt-xd = XpaHHM: x*-x%.xP:xM =
aM: x'0:ixd = CIACTTHBBIM: i‘% =

XoS5ems: x:x% =
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@ BunonHnTe BEITHCICHHS:

a) 5%.57 = 228k~ r) 4:4% =
12
6) 0,3%:0,3° = n) f rin
2 -2
3




o a) Jannt sarorosku #3obpaxennst Graros HEXOTOPBIX rocynapers. Ynpocru-
T BHIPAKEHHA, JANMCAHMBIE NON MHMH, M o Tabnuue yanadre, o narax
KaKMX IOCYyNApCTB HACT pevb.

Onar Onar

1000
o3 /——-— 0,2

32

(x):x7 = Xt = x5 =

———




(et:x)" =

®par
1000
- 196
= 0,2

-xti(xt) =






Hcnonnays maffennne peayibTaThl M KOALI UBETOB HA 3ArOTOBKAX, COIAAATE LBET-
HBeie H300paxenns aaros.

8) Okasanoce, 570 _ [BET HC HCNONB3OBaH B OxpammBanuu ¢na-
ros aTux rocynapcrs. Ho on npucyrcrayer so ¢nare Mranum. Y3nafite, cnenas
BEIMHCICHHA, KaKan M3 noAoC ¢rara 3encHan M KAKOro LBETA ABE APYTHeE.

0,4’-%-25’ -




D) Bumonuure Brrancrenus:

K. anIKOB: -—272— = —
2*)?
H. HuotoH: '(:Tl's' B —
2 2
5
- 1 _
A. Tlymxun: o e —
il 4 512 .
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3HAYCHHE BLIPAKCHHUR cosnanaer

CONHHM M3 paHeée HAAACHHBIX OTBETOB. JTO
MOMOMKET BAM Y3HaTh MMA asropa adopusma:




